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Notulen projectvergadering [projectnaam]

	Onderwerp:
	Groep 2 Kasteelpark Born

	Datum:
	17.05.2013
	Tijd: 14:30

	Plaats:
	Heerlen

	Voorzitter:
	Dylan
	Notulist: Sandra Harren

	Aanwezig:
	Dylan, Jimmy, Lindsey, Sandra, Melanie

	Afwezig:
	-

	Informatie

We hebben onze presentatie om 9:30 tot 10:00 gegeven en daarna tot 13:00 de rest van de presentaties bijgewoond.

Na onze presentatie rond 11:30 moesten we nog eens apart als groep praten met Yanke, hieruit is gekomen dat ze niet tevreden waren met onze activiteit en omdat er meer budget is vrijgekomen ze wilden dat we een eigen klas gingen uitnodigen.

Hier hebben we over gepraat samen met groep 1 en uiteindelijk besloten om het toch samen te houden omdat dit al helemaal uitgewerkt was, wel hebben we groep 5+6 uitgenodigd, we hebben nu in totaal 61 basisschoolleerlingen.

Sandra is toen gaan brainstormen en is op het idee gekomen om een spel te houden in het kriebelhuis dit kan altijd door gaan ook met slecht weer omdat het binnen is. 

Samen met Jimmy hebben ze dit een beetje uitgewerkt.

Herken het dier spel, de leerlingen moeten dan foto’s van de dieren bij de juiste verblijven leggen.

Ook kwam Sandra op het idee om een joelbak te gebruiken, Linsey had deze thuis staan en we hebben meteen geregeld dat we deze kunnen gebruiken, hiermee gaan we een quiz doen.

Sandra heeft Yanke 2 mails gestuurd over onze nieuwe activiteiten en de informatie over de leerlingen die er nu bijkomen.

	Besluiten
· Nog een klas basisschool leerlingen uitgenodigd.
· Het budget en de activiteit toch samen houden met groep 1.
· Leerlingen van onze groep gaan meelopen met de speurtocht.
· Jimmy staat in het kriebelhuis.
· Sandra staat bij de spellen.
· Linsey, Melanie, Dylan lopen met de speurtocht mee. 
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	     Wanneer?

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Volgende vergadering

· Datum:

· Plaats:

· Tijd: 
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